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)
Limba de desfăşurare a studiilor:          română /              
ACT ADIŢIONAL NR. 1/   
LA CONTRACTUL DE STUDII DOCTORALE 
nr.     din     

În baza art. 13, lit. c) din contractul de studii doctorale nr.    
PĂRŢILE CONTRACTANTE:

Universitatea „POLITEHNICA” din Timişoara (UPT), Instituţia Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat, denumită în continuare IOSUD-UPT reprezentată, prin Rector prof.univ.dr.ing. Viorel-Aurel ŞERBAN,

Prof. univ.dr. ing.     în calitate de conducător de doctorat numit în baza Ordinului MEdCT nr.   /   , pe de-o parte

D-l / D-na    posesor al cărţii de identitate seria    nr.   , eliberată de    , la data de    , CNP  , cu domiciliul în localitatea     str.    , nr.    , bl.    , sc.    , et.    , apt.    , jud.    , doctorand la UPT, înmatriculat ca student la studii universitare doctorale în IOSUD-UPT, la forma cu frecvenţă, cu bursă, cu numărul matricol     ,

au convenit la modificarea şi completarea contractului de studii doctorale în concordanţă cu reglementările legale aplicabile, astfel:
1. Temeiul legal al prezentului act adiţional îl reprezintă:

a. Art. 13, al. c) din Contract de studii universitare doctorale nr.    /2008,

b. Regulamentul de organizare şi desfăşurare a studiilor universitare de nivel doctorat în Universitatea "Politehnica" din Timişoara, ediţia 23.10.2005,

c. Legea nr. 1/2011 – Legea educaţiei naţionale,

d. Legea nr. 206/2004 privind buna conduită în cercetarea ştiinţifică, dezvoltarea tehnologică şi inovare (Buna conduită în cercetare),

e. Legea nr. 8/1996 privind dreptul de autor şi drepturile conexe,
f. Legea nr. 64/1991 republicată în 2007 privind brevetele de invenţie,

g. Legea nr. 350/2007 privind modelele de utilitate,
h. Legea nr. 84/1998, republicată în 2010, privind mărcile şi indicaţiile geografice,
i. Legea nr. 129/1992, republicată în 2003, privind protecţia desenelor şi modelelor industriale,
j. OUG nr.57/2002 privind cercetarea ştiinţifică şi dezvoltarea tehnologică.
2. Prevederilor prezentului act adiţional reglementează modurile de valorificare publică a rezultatelor cercetării doctorale se aplică cu privire la contribuţiile personale specificate explicit în teza de doctorat cu titlu    , autor   , conducător ştiinţific    ,

şi cu privire la contribuţiile fiecărui membru al colectivului implicat în cercetarea în care s-a înscris teza de doctorat şi au fost obţinute rezultate comune, aşa cum sunt precizate în Anexa 1 a prezentului act adiţional, numită în continuare Anexa 1. Anexa 1, parte integrantă a acestui act adi;ional, va preciza cel puţin ariile de contribuţii şi rezultate ale cercetării cu nominalizarea autorilor, cuantumurile de participare, maniera de prezentare a contribuţiilor şi rezultatelor în volumul publicat de către IOSUD-UPT şi doctorand în seriile Teze de doctorat ale UPT ale Editurii Politehnica şi elementele la care fac referire articolele următoare ale prezentului contract.

3. Părţile consimt că principalele modalităţi în care se pot exprima rezultatele unei cercetări doctorale sunt:

a. Teza de doctorat ca document public – obiect al proprietăţii intelectuale protejate prin drept de autor potrivit Legii nr. 8/1996;
b. Carte derivată din teza de doctorat – obiect al proprietăţii intelectuale protejate prin drept de autor potrivit Legii nr. 8/1996;
c. Lucrări ştiinţifice publicate, comunicate - obiect al proprietăţii intelectuale protejate prin drept de autor potrivit Legii nr. 8/1996;
d. Documentaţie ştiinţifică - obiect al proprietăţii intelectuale protejate prin drept de autor potrivit Legii nr. 8/1996;
e. Programe de calculator - obiect al proprietăţii intelectuale protejate prin drept de autor potrivit Legii nr. 8/1996 şi asociate unei soluţii tehnice obiect al proprietăţii industriale şi prin brevet de invenţie;

f. Creaţii nebrevetabile de genul celor menţionate în art. 8 din Legea nr. 64/1991, lucrări din domeniile tehnic şi ştiinţific, cum sunt: creaţii tehnice, norme tehnice, tehnologii, descoperiri, teorii, studii, instrucţiuni de utilizare etc. – neprotejabile prin legislaţia în vigoare, dar certificabile privind dată şi autor, de către OSIM, prin serviciul „Plicul cu idei”;

g. Brevet de invenţie – obiect al proprietăţii industriale protejat prin înregistrare, certificare şi titlu de proprietate potrivit Legii nr. 64/1991 republicată în 2007;
h. Model de utilitate - obiect al proprietăţii industriale protejat prin înregistrare, certificare şi titlu de proprietate potrivit Legii nr. 350/2007;
i. Desen sau model industrial - obiect al proprietăţii industriale protejat prin înregistrare, certificare şi titlu de proprietate potrivit Legii nr. 129/1992, republicată în 2003;

j. Topografii de produse semiconductoare - obiect al proprietăţii industriale protejat prin înregistrare, certificare şi titlu de proprietate potrivit Legii nr. 84/1998, republicată în 2010.
4. Părţile consimt şi convin asupra faptului că în valorificarea rezultatelor cercetării efectuate în contextul contractului de la art. 1 al. a) şi al tezei de doctorat elaborate, vor aplica întrutotul următoarele:

a. Drepturile de proprietate intelectuală (ştiinţifică + industrială) pot fi valorificate de autorul creaţiei (doctorand, conducător ştiinţific, alţi membri ai colectivului de cercetare), sau de titularul creaţiei (UPT) în condiţiile legii.

b. Între autorii creaţiei, asimilaţi cu salariaţii având contracte cu misiune inventivă cu UPT, şi titularul creaţiei, se stabilesc raporturi juridice cu aplicarea legislaţiei dreptului comun reglementate de: dreptul civil în cazul drepturilor de autor şi de dreptul comercial în cazul dreptului de proprietate industrială. Misiunea inventivă rezultă din natura cercetărilor doctorale care trebuie să conducă la obţinerea unor rezultate ştiinţifice originale şi pe cât posibil noi şi cu aport inventiv.

c. În cazul când în Anexa 1 se precizează contribuţii referitoare la standuri experimentale cu elemente de înalt grad de creativitate, părţile vor admite, după caz ca alternative, atât brevetarea sau secretizarea, caracteristice sistemului industrial competiţional, cât şi nevoia de stabilire de priorităţi şi de asigurare de vizibilitate ştiinţifică, specifice mediului universitar. 

d. Atunci când există interese instituţionale speciale, protejarea rezultatelor cercetărilor doctorale se poate face şi prin secretizarea unor părţi sau soluţii tehnice din teză. În acest caz părţile vor analiza oportunitatea secretizării luând în considerare faptul că pentru UPT secretizarea nu aduce neapărat beneficii, fiind asociabilă cu pierderi momentane de câştig în planul afirmării prestigiului ştiinţific, precum şi faptul că pot exista situaţii în care brevetarea nu este recomandabilă.

e. Orice valorificare a tezei de doctorat care se referă la aspecte din teză, rezultate prin colaborarea UPT cu alte instituţii (de exemplu academii, institute de cercetare), trebuie să aibă în vedere drepturile care revin UPT pentru categoriile de proprietate industrială generate în teză şi care au făcut obiectul unor convenţii de colaborare legale.

f. Atât autorul cât şi titularul creaţiei vor manifesta vigilenţă cu privire la orice situaţii de plagiat referitoare la teza de doctorat şi la lucrările proprii care au reprezentat suportul acesteia. Ca urmare, la fel ca şi pe parcursul realizării tezei, părţile vor respecta cu rigurozitate, în toate acţiunile ulterioare de valorificare a cercetării efectuate la realizarea tezei, prevederile Legii nr. 206/2004 privind buna conduită în cercetarea ştiinţifică, dezvoltare tehnologică şi inovare.

g. Protecţia programelor de calculator se tratează potrivit Legii drepturilor de autor nr. 8/1996 şi se referă la: i) structura şi organizarea programului, ii) expresii şi secvenţe ale programului. În consecinţă, această protecţie nu asigură exclusivitate pentru ideile în sine ci numai pentru forma lor de exprimare. Este autor al programului pentru calculator, persoana fizică sau grupul de persoane fizice care au creat programul. Drepturile patrimoniale de autor asupra programelor de calculator, create de doctorand, singur sau împreună cu colectivul de cercetare în care a lucrat, aparţin UPT în temeiul art. 74 din Legea nr. 8/1996.

h. Pentru programele de calculator se poate asigura şi o “protecţie extinsă” prin efectul de cumul şi complementaritate a diferitelor forme de protecţie legală:

· protecţie prin Brevet de invenţie atunci când programul de calculator poate fi asociat funcţional unei soluţii tehnice (hard) brevetabile;

· protecţie prin Desen industrial, conform Legii nr. 129/1992, pentru interfaţa utilizator;

· protecţie prin Legea nr. 84/1998, pentru numele comercial sau forma grafică de prezentare pe piaţă a programului de calculator;

· protecţie pentru conţinutul informaţional şi conceptual al programului de calculator potrivit Legii nr. 298/2001.

5. Părţile consideră că principalele forme în care trebuie să aplice precizările de la art. 4 în ceea ce priveşte valorificarea rezultatelor cercetării efectuate în contextul contractului de la art. 1 al. a şi al tezei de doctorat elaborate sunt următoarele:

a. Creaţia ştiinţifică rezultată din activitatea desfăşurată în timpul studiilor doctorale revine autorilor -doctorand şi membrii ai colectivului de cercetare- care au contribuit la obţinerea rezultatelor, conform cuantumurilor stabilite în Anexa 1, cu statut de persoane fizice, potrivit Legii nr. 8/1996 modificată prin Legea nr. 285/2004 şi OUG nr. 123/2005. Aceştia vor respecta cu rigurozitate şi după finalizarea tezei prevederile Legii nr. 206/2004 privind buna conduită în cercetarea ştiinţifică, dezvoltarea tehnologică şi inovare.

b. Publicarea rezultatelor cercetării ştiinţifice la care se referă teza de doctorat, prin: cărţi, referate, rapoarte ştiinţifice, broşuri, articole în reviste, comunicări, se va face cu menţionarea obţinerii lor în cadrul UPT şi a tezei de doctorat în care apar.

c. În cazul rezultatelor obţinute în echipă, membrii echipei pot publica rezultatele comune şi în mod individual, conform cu referirile din teza de doctorat şi cele înscrise în Anexa 1.

d. În cazul în care doctorandul foloseşte serviciul OSIM “Plicul cu idei”, acest lucru se va conveni cu UPT şi se va înscrie în Anexa 1.
e. În cazul în care cercetarea doctorală a beneficiat de sprijinul unei alte instituţii, părţile vor respecta, în ceea ce priveşte valorificarea rezultatelor, toate clauzele consemnate în contractul sau convenţia de colaborare dintre UPT şi instituţia în cauză.

f. Valorificarea sub formă de proprietate industrială, protejată prin înregistrare, certificare şi/sau titluri de proprietate revine UPT. În cazul în care, din varii motive, UPT nu este interesată în valorificarea sub formă de proprietate industrială, iar autorii creaţiilor valorificabile menţionate în Anexa 1 doresc acest lucru, UPT va analiza posibilitatea renunţării la calitatea de titular în condiţiile legii.

g. În cazul valorificării materiale de către UPT a categoriilor de proprietate intelectuală înscrise în Anexa 1, UPT va acorda autorilor drepturi compensatorii stabilite conform legilor în vigoare în just raport cu efectele economice în mod cert evidenţiate în documentele oficiale ale instituţiei şi cu aranjamentele interne între autori şi universitate.

h. În cazul în care rezultatele cercetărilor efectuate de către autorul tezei de doctorat şi/sau membrii colectivului de cercetare cu care a obţinut rezultatele în cadrul programului de studii doctorale fără dezvoltări şi completări ulterioare de fond sunt folosite pentru obţinerea finanţării unor noi proiecte, susţinerea unor noi contracte sau susţinerea unor demersuri comerciale, doctorandul şi/sau membrii colectivului de cercetare cu care a obţinut rezultatele, autorii acestor demersuri, vor menţiona cadrul în care au fost obţinute rezultatele şi paternitatea acestora, şi vor înştiinţa universitatea care, dacă este cazul, îşi rezervă dreptul de a solicita, în conformitate cu legislaţia în vigoare, aranjamente de colaborare pentru valorificarea cercetărilor.

DISPOZIŢII FINALE:
Restul clauzelor din contractul de studii doctorale nr.     sunt şi rămân neschimbate.

Prezentul act adiţional a fost încheiat astăzi      în 3 (trei) exemplare, un exemplar având împreună cu Anexa 1 un număr de       pagini
. Fiecare exemplar are aceeaşi forţă juridică; un exemplar se depune la IOSUD-UPT pentru dosarul doctorandului, un exemplar se înmânează conducătorului de doctorat şi un exemplar doctorandului.
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�) Cofinanţat din Fondul Social European (FSE).


� Numărul de pagini se completează atât cu cifre cât şi cu litere, de exemplu: 7 (şapte).
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