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DECLARAȚIE DE DEPUNERE A CANDIDATURII PENTRU FUNCȚIA DE 
MEMBRU AL CONSILIULUI PENTRU STUDII UNIVERSITARE DE DOCTORAT AL INSTITUȚIEI ORGANIZATOARE DE STUDII UNIVERSITARE DE DOCTORAT UNIVERSITATEA POLITEHNICA TIMIŞOARA






Subsemnatul,  	 prin prezenta îmi depun candidatura pentru funcția de membru al Consiliului pentru Studii Universitare de Doctorat al instituției organizatoare de studii universitare de doctorat Universitatea Politehnica Timişoara.


Anexez următoarele documente, în conformitate cu art. 20 al Regulamentului instituțional de organizare şi desfăşurare a alegerilor pentru structurile organizatorice şi funcțiile de conducere ale studiilor universitare de doctorat la nivelul instituției organizatoare de studii universitare de doctorat Universitatea Politehnica Timişoara:

· Curriculum vitae;
· [bookmark: _GoBack]Autoevaluarea cu privire la îndeplinirea standardelor minimale şi obligatorii pentru acordarea atestatului de abilitare, în vigoare, aprobate prin ordin al ministrului educației, cercetării, tineretului şi sportului, potrivit art. 219 alin. lit. a) din Legea nr. 1/2011;
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Semnătura


























