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Mobilităţi Erasmus+ de predare și training 2015-2016

Apel pentru candidatură


MOBILITĂŢI ERASMUS+ DE PREDARE / TRAINING 2015-2016

APEL PENTRU CANDIDATURĂ
În vederea derulării acţiunii de mobilităţi outgoing pentru predare/ training prin programul Erasmus+ pentru personalul din Universitatea Politehnica Timişoara, se lansează apelul de depunere a candidaturilor pe anul universitar 2015-2016, deschis tuturor cadrelor didactice şi staff-ului neacademic.

Destinaţii pentru mobilitate

Mobilităţile de predare pot fi efectuate numai în universităţile partenere Erasmus+, menționate la adresa http://www.upt.ro/img/file/Erasmus+/AcorduriErasmusPlus_1516.xls  sheet STA-Mobilități predare.
Mobilităţile de training pot fi efectuate în universitățile partenere (http://www.upt.ro/img/file/Erasmus+/AcorduriErasmusPlus_1516.xls sheet STT-Mobilități formare),  sau în alte universități și în firme din statele membre ale Uniunii Europene, statele candidate UE (Macedonia, Turcia) și statele SEE (Islanda, Liechtenstein, Norvegia). Mobilităţile în companii (mari, mici, mijlocii), nu necesită existenţa prealabilă a unui acord interinstituţional.

Conținut al dosarului de candidatură

Dosarul de candidatură va cuprinde:

1. Schiţa Programului de predare/ training în forma iniţială în limba română, fără viza partenerului, cu precizarea semestrului de mobilitate conform modelului ataşat (existent și pe www.upt.ro/international ):

Pentru candidații care nu au mai efectuat niciodată mobilităţi Erasmus:

2. CV în format Europass;

3. Atestat de cunoaştere a unei limbi străine pentru limba în care se va derula mobilitatea.
Pentru candidații care au mai efectuat mobilități Erasmus în anii anteriori:

a. cadre didactice:

i. Raport sintetic (formular atașat) privind activitatea Erasmus din ultimii trei ani a solicitantului, cu referire la: studenţi incoming şi outgoing, profesori incoming şi outgoing, rezultate verificabile ale cooperărilor Erasmus sau parteneriatelor în cadrul altor tipuri de programe internaţionale.

b. staff neacademic:

i. Raport sintetic (format liber) privind eventualele stagii Erasmus de training efectuate în anii anteriori şi valoarea adăugată a acestor mobilităţi pentru candidat/ă.

Termen de depunere a candidaturii

Solicitările pentru întregul an universitar se primesc până în data de 15 decembrie 2015. Solicitările depuse după termenul limită menționat, dar nu mai târziu de 10 aprilie 2016, vor fi onorate dacă vor exista fonduri disponibile sau suplimentări de fonduri.  Candidaturile pentru mobilități de predare / training care ar urma să înceapă înainte de 15 decembrie 2015 vor fi analizate periodic, în funcție de necesități.  Documentele de candidatură se trimit în format electronic pe adresa hannelore.filipescu@upt.ro.
Criterii generale de selecţie

Se menţionează restricţia Agenţiei Naţionale prin care se limitează mobilităţile Erasmus+ la maxim două/ an universitar/ persoană (predare & predare, sau predare & training, sau training & training).
A doua mobilitate se va acorda după finanţarea primei solicitări a tuturor candidaţilor acceptaţi.

Criteriile de selecţie vor urmări:

- activitatea derulată anterior în cadrul programului Erasmus+ sau a altor programe internaționale conform Raportului sintetic,
- evaluarea programului de predare/ training (schiţă),
- nivelul de cunoaștere al limbii străine (pentru persoanele aflate la prima mobilitate).
În măsura posibilităţilor, vor fi onorate cu prioritate solicitările persoanelor:

- aflate în faţa primei mobilităţi de predare/ training,

- aflate la început de carieră,

- cu nevoi speciale, dizabilități.

Selecţia este doar primul pas în vederea efectuării unei mobilităţi. Plecarea efectivă în mobilitate depinde de acceptul instituției partenere, de îndeplinirea procedurilor specifice UPT pentru deplasarea în străinătate în interes de serviciu, de întocmirea completă şi corectă a dosarului de mobilitate și de disponibilitatea fondurilor. 
Cadrele didactice coordonatoare de acorduri Erasmus+ sunt rugate să promoveze această oportunitate în rândul colegilor care nu au mai efectuat mobilităţi Erasmus. 

Persoană de contact la DRI: 
Dr. ing. Hannelore FILIPESCU:
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